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Poznań, dnia 22-06-2010 
 
EZ/ …4148/1.…/2010 
 
 
 
Wg rozdzielnika: 
do wszystkich zainteresowanych i uczestników postępowania o udzielenie 
zamówienia publicznego. 
 
 
Dotyczy: przetargu nieograniczonego nr 70/2010 procesory tkankowe i pinceta. 
 
 

Odpowiedzi na pytania. 
 

 Wielkopolskie Centrum Onkologii uprzejmie informuje, iŜ wpłynęły zapytania do 
specyfikacji istotnych warunków zamówienia, na które udzielamy odpowiedzi: 
 
PYTANIE: Zamawiający w opisie przedmiotu zamówienia poprzedzającym zestawienie 
parametrów technicznych w tabeli  pisze, Ŝe przedmiotem zamówienia jest procesor (lub 
procesory) tkankowy mikrofalowy, który ma minimalną przepustowość 400 standardowych 
kasetek dziennie (8 godz. pracy). Maszyna (lub maszyny) musi umoŜliwiać wystawienie 
wyników tego samego dnia. Wykonawca rozumie, Ŝe moŜe zaproponować jeden mikrofalowy 
procesor tkankowy o przepustowości 400 szt. standardowych kasetek lub dwa mikrofalowe 
procesory tkankowe o przepustowości 200 szt. standardowych kasetek kaŜdy. Czy 
interpretacja tego zapisu przez oferenta jest prawidłowa? 
 
ODPOWIEDŹ: Tak.  Albo jedna maszyna będąca w stanie przeprowadzić 400 kasetek 
w czasie 8 godzin albo 2 mniejsze. 
 
 

Na poniŜsze pytanie Zamawiający udzieli odpowiedzi w terminie niezwłocznym. 

Odpowiedź jest przygotowywana przez uŜytkownika. 

PYTANIE: Dotyczy: Pakiet nr 1 - Zwracamy się z uprzejmą prośbą o sprecyzowanie 
przez Zamawiającego punktu 17 specyfikacji, tj.: „Parametry oceniane (jakościowe): 
śeby sprawdzić jakość urządzenia, oferent musi zaakceptować próby z Zakładu do 
przeprowadzania w zaproponowanym urządzeniu. Dalej materiały będą badane w 
Zakładzie korzystając z metod klasycznych, immunohistochemicznych i biologii 
molekularnej (np. FISH).”  
1. Co Zamawiający rozumie pod określeniem „próby”?  
2. Kiedy, gdzie i na jakich warunkach mają odbyć się „próby” urządzeń?  
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3. Jaki wpływ na wybór oferty ma punktacja za jakość uzyskanych w „próbach” 
preparatów, przy załoŜeniu, Ŝe jedynym kryterium oceny według zapisu w SIWZ jest 
cena - 100%? 

W chwili obecnej dokonuje się zmiany terminu składania i otwarcia ofert. 

Ustala się: 

• Termin składania ofert do dnia 25.06.2010 r. do godz. 9.00 

• Termin otwarcia ofert do dnia 25.06.2010 r. do godz. 10.00 

 

Z powaŜaniem, 
Z-ca Dyr. ds. ekonomiczno-eksploatacyjnych  
 
inŜ. Małgorzata Kołodziej-Sarna 


